



## 这儿真美

走在田间小路上，放眼望去，一片片金黄色的油菜花；来到池塘边，只见池水清清，密密麻麻的小蝌蚪摇着尾巴游来游去；花圃里，种着各种各样的花花草草，有菊花、水仙花、迎春花、兰花；院子里橘子花已经开了不少了，在绿叶丛中，星星点点……春天来了，孩子们的眼里有美景，心中有诗意。

### 春

慈溪市慈吉小学207班

吴承运(证号2007172) 指导老师 虞群锋

天气晴朗，春风和煦。我们挎着小竹篮，拿着渔网，领着桶，兴奋地向田间出发。

悠闲地走在田间小路上，放眼望去，一片片金黄色的油菜花，美不胜收！漂亮的蝴蝶，像个小精灵似的，在金黄色的舞台上跳着柔和而优美的舞蹈。远处，小草从地里探出头来，绿绿的田野像一片柔软的地毯，令人心旷神怡。

沿着水渠，听着潺潺流动的水声，置身在大自然中，我们都忙开了。有的抓螺蛳，有的挖野菜，有的找蝌蚪，到处充满着欢声笑语……

春天是个富有生命力的季节，真是美丽神奇令人向往啊！

### 彩色的春天

宁海县金阳小学207班 杨子巧(证号2013624)

一年四季中，我喜欢秋高气爽的秋天，因为它是黄色的；我喜欢寒风刺骨的冬天，因为它是白色的；我喜欢生机勃勃的春天，因为它是彩色的！

春天来了，春姑娘给草地披上了一件绿油油的新衣服，给小花们穿上了五颜六色的新衣裳，给小动物们带来了欢乐，给人们送来了新希望！

春风微微吹过，柳树姑娘便舞动起它那长长的小辫子，好像一个舞蹈家在迎风起舞，美丽极了！一群从南方飞回来的燕子，叽叽喳喳唱着歌，好像在开演唱会，动听极了！

春天里到处充满着欢笑！动物们有的在森林里欢歌起舞，有的在大草原里欢快地奔跑，有的在天空中自由地飞翔，有的在水中快乐地游来游去，还有那些可爱的小朋友们在那里欢快地玩耍，跑呀，跳呀，追呀，笑呀，捉迷藏呀，讲故事呀，热闹极了！这就是我最爱的春天，一个充满欢乐的季节。

### 抓蝌蚪

余姚市第二实验小学108班

宋佳骐(证号2009030) 指导老师 王立红

爸爸、妈妈带着我和妹妹去小区散步。我们来到池塘边，只见池水清清，密密麻麻的小蝌蚪摇着尾巴游来游去，好可爱啊！

我赶紧拿来网兜，静静地蹲在池塘边，举着网兜，一动不动地盯着小蝌蚪。等蝌蚪聚在一起不动的时候，悄悄伸网兜，一下子就捞了很多。看着它们在网兜里扭来扭去，好像很不开心，我还是决定放了它们。因为网课上刚上过，动物是我们的好朋友。最后，我把它们放回池塘里。

### 四季的欢乐

余姚市第一实验小学205班

邵彦行(证号2008441) 指导老师 姜佳莉

“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟。”美丽的春天来了，我们一起有说有笑地到公园里植树。我们挖坑，种树，浇水……干得热火朝天，兴致勃勃，盼望着小树苗能快快长大。

很快，夏天来了，烈日炎炎，我们热得都快融化了。我们赶紧跳进水池欢快地游起泳来。一时间，水花四溅，全身凉爽，炎热被赶到了十万八千里之外。

夏天过去了，凉爽的秋天来了。调皮的秋风哥哥到处乱跑。冻得瑟瑟发抖的树叶，一片片从树上纷纷扬扬地飘落下来。我们在树下又蹦又跳，开心地喊着：“哇，下树叶雨喽！下树叶雨喽！”

转眼间，冬天到了，北风呼啸，下起了鹅毛大雪。树木啦，屋顶啦，马路啦，全都被白雪覆盖了，白茫茫的一片，成了一个白雪世界。我们乐坏了，打雪仗，堆雪人，滑雪……笑声在白雪世界中回荡。

一年四季各有各的特色，带给我们无穷的欢乐。



### 春的气息

慈溪市实验小学教育集团205班

杨之洵(证号2006047) 指导老师 叶其涵

### 我的植物朋友

慈溪阳光实验学校304班

岑昊锴(证号2005773) 指导老师 沈文早

我家院子的花圃里，种着各种各样的花花草草，有菊花、水仙花、迎春花、兰花等。我最喜欢月季花。

之所以它的名字叫月季花，是因为它一年四季都开花。月季花又叫月月红、四季花，被人们称为“花中皇后”。

月季花的颜色有很多，有白色的、黄色的、粉色的、红色的、紫色的，五颜六色，美丽极了！

走近细看，月季花的枝干细细的、长长的、弯弯扭扭的，像优雅的舞蹈家在花间翩翩起舞。用手轻轻一碰，你会觉得手被针刺了一下，疼极了，原来它身上长着许许多多的刺。枝干上有很多片叶子，碧绿碧绿的，挨挨挤挤的，像一把把椭圆形的小扇子。还有很多刚刚冒出来的小嫩叶儿，它可真有生命力呀！月季花已经开了不少了，有的是一朵又红又美丽的花朵，有的只开了一半，有的还是花骨朵儿，像一个个害羞的小姑娘。

一阵微风吹来，一股股淡淡的香味扑鼻而来，好闻极了。我感到神清气爽，心情也变得很快活。

我最喜欢我的植物朋友——月季花。

### 橘子树

慈溪市观海卫镇卫前小学303班

黄政诚(证号2007497) 指导老师 冯丹丹

“一夜秋风桔子红，满山桔叶挂白霜。”橘林里的橘子花开了。

你看，花儿们探头探脑的，像在跟我们问好呢！橘子花已经开了不少了，在绿叶丛中，星星点点，美丽极了。橘子花的花骨朵儿饱胀得马上就要破裂似的。绽放的花瓣小小的，花朵由五个椭圆形的花瓣搭配而成，比我的小指甲盖还小呢！花蕊又小又圆，美丽极了。橘子花有的两三个挤作一团；有的四五个围成一圈；还有的六七个排成一排。一整片橘林犹如仙境一般美。一阵微风轻轻吹过，橘子花的花瓣更像是一只只蝴蝶一样，轻盈地在空中翩翩起舞。这一刻，我仿佛觉得自己就是一朵橘子花，在明媚的阳光下，在温暖的大地中尽情舞蹈。

橘子树春天开花，一到秋天，金黄的橘子就挂满枝头了。橘子全身是宝，橘子皮可以用来泡茶，果肉可以直接食用，也可以用来制作罐头，美味极了。

美丽的橘子树，为我的院子增添了一抹色彩。这就是我最要好的植物朋友，我们全家都非常喜欢它！

### 春天来了

△春天来了，天气渐渐暖和了。

蓝蓝的天空上飘着棉花糖一样的白云。可爱的小燕子拖着那剪刀似的小尾巴，从南方飞回来了。它们“叽叽喳喳”欢快地叫着，好像在说：“春天来了！春天来了！”

田野里禾苗碧绿碧绿，鲜嫩鲜嫩的，一片连着一片，好像绿色的海洋。那金黄的油菜花，在阳光的照耀下显得格外光彩夺目。远远望去，好像一条条金黄的地毯。微风吹来，散发出阵阵清香，沁人心脾。

草地上，小草迫不及待地泥土里探出头来。嫩嫩的，绿绿的，那绿色的草坪像一块块绿色的大地毯。小朋友们在草坪上玩游戏、放风筝、打滚、你追我赶，传来一阵阵笑声。

公园里，柳树长出了嫩绿的小芽，纤细的枝条向下垂着，就像春姑娘的长发。桃花笑红了脸，像是抹了一层淡淡的胭脂。还有牡丹妹妹、迎春姐姐……它们都眉开眼笑。人们都纷纷拿出相机，陶醉在这花的海洋里。

啊！美丽的春天来啦！它静悄悄地来到了我们身边。

宁海县金阳小学203班

尤袁泽(证号2013595)

△春天来了，天气渐渐暖和了。春风拂面，暖暖的，柔柔的，就像妈妈的手。

草地上，小草争先恐后地从泥土里钻出，嫩嫩的，绿绿的，像是大地新长出来的头发。

田野里，禾苗生长着，在阳光下焕发出勃勃生机。油菜花金黄金黄的，远远望去，就像无边无际的金色海洋，微风吹来，发出阵阵清香，沁人心脾。

公园里，桃花笑红了脸，好像抹了一层胭脂。柳树长出了碧绿的嫩芽，远远望去，就像穿了一件绿色的纱裙。

碧蓝的天空，点缀着朵朵白云。小燕子叽叽喳喳，好像在向大地报告：“春天来了！春天来了！”

宁海县金阳小学201班

娄秦源(证号2013581) 指导老师 王婵芬

△春天踏着欢快的步伐走来了。

春天像个小闹钟，它叫醒了沉睡的动物，动物们纷纷起来找食物。

春天又像个歌唱家，动听的歌声把人们吸引到了公园。公园里开满了鲜花，有红的、黄的、蓝的、紫的……五彩缤纷，美丽极了！春风轻轻吹过，柳树甩着碧绿的长辫子，得意洋洋。

慢慢地，天空下起了雨——“哗哗哗”，人们赶紧打起伞回家。小草在雨中尽情舒展着身子，仿佛正在经历一场狂欢，它们高兴地唱着、跳着：“春天来了！”

宁海县金阳小学207班

陈昱瑄(证号2013611)

### 雄狮

慈溪市第三实验小学教育集团310班

胡苾尹(证号2007318) 指导老师 华玲琳

